

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2017年2月20日

农历丁酉年正月廿四 星期一
总第8275期 今日四版

省委办公厅、省政府办公厅出台建立健全我省“十三五”规划纲要落实机制实施意见要求 把推进纲要实施放在突出重要位置

■纲要是指未来5年我省经济社会发展的纲领性文件。各地各部门要切实维护纲要的严肃性和权威性，把推进纲要实施放在突出重要位置。

■各地各部门要将纲要重大任务落实情况列入党委(党组)和政府年度重点工作事项，主要负责同志是第一责任人。

■各有关部门要在2017年2月底前，将纲要中可分解到地方的约束性指标落实到各地。各省辖市、直管县(市)政府要将纲要章节指标纳入工作分工、监测评估、督查考核范围。

■各省辖市、直管县(市)政府要加强纲要实施的动态监测，及时发现问题和风险，并通报省发改委等有关部门，每年3月底前将上一年度纲要主要指标和“三个重大”落实情况等送省发改委汇总。

■各地各部门要加强规划编制、实施、监测评估、监督考核全过程的舆论宣传，增强公众对规划的认识和了解，营造良好舆论氛围。要通过新闻媒体、官网专栏等宣传形式，及时报道纲要实施新机制新做法，树立转型升级发展典型，充分反映新进展新成效，传播河南声音、展示中原风采。



全省县乡人大工作交流研讨会在鹤举行

张春生刘春良张启生范修芳出席

本报讯(记者 李霄楠)2月17日至18日,河南省人大制度理论研究会县乡人大工作交流研讨会在鹤举行。全国人大常委会法制工作委员会原副主任、中国人大制度理论研究会副理事长张春生,省人大常委会党组书记、副主任刘春良,省人大常委会党组成员、省人大制度理论研究会会长张启生,北京市人大制度理论研究会副会长席文启,山东省人大内司委副主任委员、山东省人大工作理论研究会副理事长韩军,省人大制度理论研究会副会长、秘书长戚建庄,市委书记范修芳,市人大常委会主任桂玉强,副主任郭东、郭文涛、李玉家、张艾芳出席。

民直接选举产生,代表人数占全国五级人大代表总数的95%,体现了人民当家做主这一人民代表大会制度的主题和核心。要大胆探索、稳步推进,让县乡人大代表更充分地发挥作用,为推动地方经济社会发展和民主法治建设做出积极贡献。要选好代表,处理好组织提名和选民提名、“让我当代表”和“我要当代表”、代表结构和群众意愿三个关系,保障人民群众充分行使民主权利,要开好县乡人民代表大会,做好调查研究、审议好相关报告,充分发扬民主,行使人大职权;要办好议案和批评建议,既注重“自上而下”,也抓好“自下而上”;要审议好计划预算,以此对政府工作进行监督。

向。强化“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,决不能脱离国情、离开中国特色社会主义的基本框架,制度的主题和核心。要大胆探索、稳步推进,让县乡人大代表更充分地发挥作用,为推动地方经济社会发展和民主法治建设做出积极贡献。要选好代表,处理好组织提名和选民提名、“让我当代表”和“我要当代表”、代表结构和群众意愿三个关系,保障人民群众充分行使民主权利,要开好县乡人民代表大会,做好调查研究、审议好相关报告,充分发扬民主,行使人大职权;要办好议案和批评建议,既注重“自上而下”,也抓好“自下而上”;要审议好计划预算,以此对政府工作进行监督。

出,一要发挥交流平作用,不断推进人大制度理论研究持续深入开展。二要以队伍建设为抓手,不断提高理论水平和工作实效。坚持研究工作始终沿着正确的方向前进;坚持以问题为导向,力求提出高质量、高水准的意见建议;加强队伍建设,既充分发挥特长和优势,又坚持不懈加强政治理论学习。三要做好今年各项工作,加强对党的十八届六中全会以来人大制度理论创新、立法体制机制、人大监督制度、代表和选举工作等课题的研究,推进制度建设,搞好信息平台建设,增强研究成果的宣传效果。

业,提高县域治理水平和效能,更好发挥中国特色社会主义制度优越性具有十分重要的意义。近年来,我们高度重视县乡人大工作和建设,在组织和机构建设上进行了探索,创造性地作出一些新部署。这次研讨会为大家交流工作搭建好了平台,相信通过深入研讨、彼此借鉴,一定能够在加强县乡人大工作和建设上取得新成效,推动人大工作迈上新台阶。

张春生对研讨会取得的成果给予充分肯定,对省人大制度理论研究工作提出指导性意见。他说,县乡两级人民代表大会代表由选

就进一步做好人大制度理论研究工作,刘春良指出,要坚持党的领导,牢牢把握正确政治方

范修芳对研讨会的举行表示热烈的祝贺,在简要介绍鹤壁市情后,他指出,加强县乡人大工作和建设,对保证党领导人民管理国家和社会事务、管理经济和文化事

来自北京市人大、山东省人大及全省18个省辖市、10个直管县(市)人大的近百名同志出席研讨会,大家从完善县乡人大工作机制、提高县乡会议质量、加强人大组织建设、强化人大监督职能等多个方面进行了深入研讨。

研讨会后,与会人员还对我市生态城市和海绵城市建设进行了考察。

我市网格化精准监控及决策支持系统设备安装过半

可精准监测污染源,为科学治霾提供支持

本报讯(记者 李旭阳)今年1月份,我市与河北先河环保科技股份有限公司(以下简称先河环保公司)签署战略合作框架协议,拟在全市布局77套空气监测设备,建立大气污染防治网格化精准监控及决策支持系统。2月19日,记者从市环保局了解到,目前该系统已完成设备安装40套,预计一周后可全部完成安装并投入使用。

员刘兵朝介绍,通过探头可以监测到该区域的6项参数,再通过传输设备上传至数据应用平台。TVOC微型站(总挥发性有机物监测站)、小型化空气站和数据应用平台,组成整套决策支持系统。工作人员通过系统可准确掌握区域污染物来源、传播过程及演化规律,实现对大气污染的有效管控,靶向治理和决策支持。

据了解,我市大气污染防治网格化精准监控及决策支持系统主要包括布局敏感区域监控网格、环境质量监控网格、交通监控网格、城区其他无组织源监控网格等四部分。其中,敏感区域监控网格可准确监控敏感区域周围空气质量变化情况,及时捕捉污染源;环境质量监控网格作为整个城市网格化监测的基础网格,主要为区域整体环境质量提供基础参数;交通监控网格主要对道路污染情况进行全面监测和评估;城区其他无组织

源监控网格可实时监控城区各类源的无组织排放情况,并评价其对周围空气质量的影响。

刘兵朝介绍,大气污染防治网格化精准监控及决策支持系统建成投用后,可通过全覆盖式网格化精准监控,形成一套监测、预警、指挥、执法、管理五位一体的环境监管模式,实现由单一部门治理向协同治理、共同治理转变,在全地区构建大环保、大监管格局,提升环境监管水平。



鹤壁国家经济技术开发区

帮融资帮招工 助推企业快速发展

□本报记者 李雪婷

2月13日,位于鹤壁国家经济技术开发区的天海国际高端线束出口工业园一期生产车间里一派繁忙的生产景象,自动下线、穿防水栓、压接、自动绞合……通过流

水线自动化生产,一件件汽车发动机线束被生产出来,再装车运往国外市场。

“随着天海国际高端线束出口工业园一期建成投产,高端客户纷至沓来,订单源源不断。目前,今年上半年的订单已经排

满,公司正在加快生产,我们对市场前景信心十足。”天海集团党委书记杨勇军对记者说。

这是开发区通过帮助企业加快生产、积极谋划项目、招商引资等确保第一季度实现良好开局的缩影。

已协助辖区企业招工2000余人

受产业特点影响,位于开发区的不少企业在经济下行大环境下却发展形势良好。(下转第二版)



2月19日18时,中央气象台发布寒潮蓝色预警:受强冷空气影响,19日夜间至21日,华北中南部、黄淮、江淮等地气温将下降8℃以上,部分地区超过12℃。新华社发



2月19日,第八届亚洲冬季运动会在日本札幌市开幕。新华社发



2月19日,一名客商在河北饶阳县一公司智慧大棚内扫二维码查询蔬菜信息。新华社发



2月18日,在韩国江陵举行的国际滑联四大洲花样滑冰锦标赛双人滑比赛中,中国选手隋文静/韩聪夺得冠军。新华社发

我市推动农村土地承包经营权有序流转、发展适度规模经营,截至2016年年底,流转土地46万亩、托管30万亩

土地规模化经营水平超53%

□本报记者 张婷婷
见习记者 范鑫

李爱民是浚县卫溪街道八里庄村村民,前几年他办起了养猪场,随着养殖规模越来越大,处理养猪场的粪便成了头疼事儿。而自从流转150多亩土地并建起果园后,李爱民不仅头疼事儿没了,而且综合效益提高了。

原来,养猪场的粪便经过发酵制成有机肥上到果园后,不仅能提高水果果汁含量,还提高了土地利用效率。而流转给李爱民的农户,每年除了可以拿到租金,还可以在果园打工赚钱,比以种庄稼强多了。

李爱民的转型发展是我市推动农村土地承包经营权有序流转、发展适度规模经营的典型之一。近年来,我市通过引导土地规范化流转,积极培育新型农业经营主体,推动了农村土地承包经营权有序流转,发展适度规模经营工作的顺利开展,也促进了传统农业向现代农业转型发展。

作为农业大县的浚县,为了做好农村土地承包经营权有序流转,发展适度规模经营工作,专门成立了土地流转服务中心,出台了农村

土地流转管理办法,规范了农村土地流转的程序和方法,试点开展了新型农业经营主体用土地承包经营权抵押贷款工作。浚县农业局副局长李敬有表示,截至2016年年底,全县已流转土地15万余亩。

我市在引导土地规范化流转的同时,加大了农业产业化龙头企业、农民专业合作社、家庭农场等新型经营主体的培育力度。浚县百联农业开发有限公司来说,在有关部门的支持和引导下,公司近年来发展迅猛,目前已流转土地1200多亩,通过集约化经营、规范化生产,基本实现了生产的标准化、耕作的机械化和销售的网络化,成为一家集苗木种植、蔬菜种植、林果种植及农技开发推广等于一体的综合性现代生态农业企业。

2016年,我市新发展省级农业产业化龙头企业7家,省级以上龙头企业达到43家,其中国家级4家,新发展农民专业合作社217家,总数达到1400家。新发展家庭农场202家,总数达到540家。在新型经营主体的带动下,全市流转土地46.59万亩,涉及农户9.13万户,占总农户数的33.2%,加上土地托管发展适度规模经营工作,专门成立了土地流转服务中心,出台了农村



“全民健身,健康中原”2017年河南省第十三届中原大舞台(鹤壁会场)武术展演举行 我市300余人秀武艺



展演现场。

本报记者 郭坤 摄

本报讯(记者 郭坤)2月18日上午,“全民健身,健康中原”2017年河南省第十三届中原大舞台(鹤壁会场)武术展演在新世纪广场隆重举行。此次展演由来自我市各县(区)的16支代表队共300余人参加,表演了陈氏通臂拳、少林拳械、八卦掌、陈式太极拳、吴氏太极拳、孙氏太极拳、陈氏太极刀、武当剑、陈氏太极枪等34个武术节目。

据介绍,此次活动由市体育局主办、市太极拳研究会承办,旨在丰富和活跃我市群众文化体育生活,进一步促进全民健身建设的深入开展,大力挖掘我市传统武术项目,使广大群众不断增强体质,真正享受武术运动所带来的健康和快乐。

“此次武术展演是市体育局举办的系列体育活动的重要一项,目的在于吸引群众了解武术、参与武术锻炼活动。通过这次活动,我们还挖掘了像陈氏通臂拳这样的鹤壁原生态传统武术项目。此次活动的开展,将对我市2017年体育活动的整体推进起到大的促进作用。”市体育局副局长罗少功说。

全市党委(党组)中心组学习工作会议交流材料摘编

▶3版

淇滨区一名七旬老人突发疾病,家属给一位出租车司机打了电话后 5位出租车司机深夜赶来抬担架

老人得到及时救治脱离了危险

▶2版

贺

鹤壁市农村信用社(农商银行)

各项存款余额突破

200

亿元